
 

  

MENTORKONCEPCIÓ 
ELTE TTK HÖK Mentorrendszer 
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Troják Arnold Szebasztián 
      

Előszó 

A mentorkoordinátori pályázatomban megfogalmazottak alapján, a következő, 

2024/2025-es mentorrendszer fő célja egy olyan hallgatóbarát mentorrendszer kialakítása, 

amely során a mentorjelöltek elsajátíthatják az elsőéves hallgatók fogadásához elengedhetetlen 

tudást és készségeket, miközben egy összeszokott közösség tagjaivá válnak.  

A Mentorkoncepció összefoglalja azokat a programokat és képzéseket, amiken a 

mentorjelöltnek a mentorrendszer során kötelező a részvétel, indokolt esetben, a hiányzást előre 

jelezve a mentorfelelősének és a mentorkoordinátornak, a programokról kimentést kérhet. 
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Tervezett események 

Mentorbevonók: 

A mentorbevonók során a mentorrendszer felé érdeklődő hallgatóknak tartunk 

betekintés a mentorrendszer működésébe, felépítésébe és jövőbeli programjaiba. A 

mentorrendszerrel kapcsolatban érdeklődők két különböző alkalmon is részt vehetnek, mely 

alkalmaknak a tematikája kis mértékben el fog térni. Az első, előadásszerű mentorbevonón a 

mentorrendszer felépítésének bemutatásán, programok ismertetésén és korábbi tapasztalt 

mentorok élménybeszámolóján lesz a hangsúly. A második mentorbevonón folytatjuk a 

mentorrendszer oszlopos elemeinek ismertetését és az addigra megválasztott mentorfelelősök 

is bemutatkoznak majd. 

Az első mentorbevonó tervezett időpontja: 2023. december 14. 

A második mentorbevonó tervezett időpontja: 2024. február 15. 

Mentornak való jelentkezés: 

A jelentkezési felület 2023. december 14-én, az első mentorbevonó napján nyílik majd 

meg, és 2024. február 18-én, a második mentorbevonót követő vasárnap zárul le. 

Mentorfelelősök kiválasztása: 

A mentorfelelősök kiválasztása a mentorfelelőst választó szakterületi csoportülések 

után történik meg, a szakterületi szavazás eredményének figyelembevétele mellett. A 

mentorfelelősnek történő jelentkezéshez a poszt iránt érdeklődőknek motivációs levelet kell 

írnia, amit legkésőbb a mentorfelelős választó szakterületi csoportülés kezdete előtt 72 órával 

továbbítania kell a mentorkoordinátornak és a szakterület koordinátorának. A mentorfelelős 

választó szakterületi csoportülés előtt a mentorfelelősjelöltek egy beszélgetésen is részt vesznek 

a mentorkoordinátorral és a szakterület koordinátorával, ahol bemutathatják, hogy milyen 

formában tudnák a motivációjukat az előttünk álló mentorképzés során kamatoztatni. A 

szakterületi csoportülésen a jelöltek ismertethetik ötleteiket, a motivációs levelükben 

megfogalmazottakat, illetve kiegészíthetik azt. A szakterület szakterületi csoportülésen részt 

vevő hallgatói anonim szavazattal döntenek a jelöltek alkalmasságáról, majd a kiválasztást a 

mentorkoordinátor végzi, a szakterületi koordinátorok segítségével. A mentorfelelőst az ELTE 

TTK HÖK mindenkori elnöke nevezi ki, a mentorkoordinátor javaslatára. 

A mentorfelelős választó szakterületi csoportülések megtartásának tervezett időpontja: 2024. 

február 9-ig 
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Mentorfelelős konzultációk: 

A mentorrendszer gördülékeny működésnek érdekében legalább havonta 2 alkalommal 

szükséges az előre egyeztetett időpontban megtartott konzultáció a mentorfelelősökkel, ahol a 

jelenlévők a soron következő programok tervezését egyeztetik. 

Mentorkisokos: 

A Mentorkisokos tartalmazza azon információkat, amik az elsőéves hallgatók 

fogadásához szükségesek lehetnek. A Mentorkisokos tartalmának elsajátítása a mentorteszt 

követelményét képezi. A dokumentum összeállításában és szerkesztésében részt vesznek a 

mentorkoordinátor által felkért személyek, a szakértő tisztségviselők és a mentorfelelősök is. 

Ennek főbb fejezetei: Tanulmányi ügyek, Szociális és ösztöndíj ügyek, Egyéb (Kollégiumi 

ügyek, Esélyegyenlőség, Külügy, Sport, Rendezvények, Hallgatói Önkormányzat, ELTE TTK 

Hallgatói Alapítvány, TéTéKás Nyúz), Szakterületi ügyek és Csapatépítő játékok. 

A mentorkisokos megjelenésének tervezett határideje: 2024. február 29-ig 

Képzések: 

A Mentorkisokos tartalmának elsajátítását interaktív előadásokkal segítjük, az 

előadásokat a mentorkoordinátor által felkért tisztségviselők tartják, lehetőség szerint jelenléti 

formában. A Mentorkisokos „Tanulmányi ügyek” és „Szociális és ösztöndíj ügyek” című 

fejezetét felépítő információk átadását kettő-kettő, tartalomban nem eltérő előadáson 

ismertetjük a mentorjelöltekkel, mely előadásokon legalább egy-egy alkalommal kötelező 

megjelennie a mentorjelölteknek. Az „Egyéb” fejezetet bemutató előadást egy alkalommal, 

igény szerint online formában rendezzük meg. Az előbb említett három fejezet előadásainak 

végén a mentorjelöltekkel egy ismétlő kvízt töltetünk ki, amivel pluszpont szerzésre lesz 

lehetőség, amely pluszpontokat a mentorteszten kaphatnak majd meg.  A „Szakterületi ügyek” 

előadást és az előadás pontos időpontját az adott szakterület koordinátora és mentorfelelőse 

intézi. A „Csapatépítő játékok” fejezetet nem kívánjuk előadás formájában ismertetni, a 

mentorjelöltek a szakterületi mentorprogramon és az első játéknap során sajátíthatják el annak 

tartalmát. 

A „Tanulmányi ügyek” előadás tervezett időpontja: 2024. március 4. és 9. között 2 alkalom 

A „Szociális és ösztöndíj ügyek” előadás tervezett időpontja: 2024. március 11. és 14. között 2 

alkalom 

Az „Egyéb” előadás tervezett időpontja: 2024. március 18. és 22. között 1 alkalom 

A „Szakterületi ügyek” előadások tervezett időpontja: 2024. március 26-ig 
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Mentorteszt: 

A mentorteszt 5 különböző modulból épül fel, melyek a következők: Tanulmányi ügyek, 

Szociális és ösztöndíj ügyek, Egyéb ügyek, Szakterületi ügyek, Csapatépítő játékok. A 

feladatok mennyisége és típusa témakörönként eltérhet. A mentorteszt megírása jelenléti 

formában, számítógépen történik. A mentorteszt egy előre kidolgozott kérdésbankból, 

feladattípusonként meghatározott számú feladatot ad véletlenszerűen a kitöltőknek. A feladatok 

megalkotását és kitöltött tesztek javítását a felkért tisztségviselők, a mentorfelelősök és a 

mentorkoordinátor végzi. A mentorteszt sikeres teljesítéséhe a mentorjelölteknek legalább 80 

százalékos eredményt kell elérniük modulonként. A mentorjelölteknek két időpontot 

biztosítunk a mentorteszt teljesítésére, valamint ezen a két időponton túl egy 

utóvizsgaidőpontot is biztosítunk. Javítás után, az utóvizsgát megelőzően, a tesztet kitöltő 

mentorjelölteknek lehetősége nyílik a javított mentortesztükbe történő betekintésre. 

A mentorteszt tervezett időpontja: 2024. április 3. és 5. között 2 alkalom 

A betekintés tervezett időpontja: 2024. április 9. 

Az utóvizsga tervezett időpontja: 2024. április 11. 

Szakterületi mentorprogramok: 

A jelentkezés lezárását követő első közös esemény a szakterületi mentorprogram. A 

szakterületi mentorprogramon a mentorjelöltek szakterületekre különülve, a mentorkoordinátor 

által előre nem megszabott, csapatépítő tevékenységet végeznek. A programok tervezését és 

lebonyolítását a szakterületi koordinátor és a szakterület mentorfelelőse, a 

mentorkoordinátorral egyeztetve végzi. A szakterületi mentorprogramok része a Mentorkisokos 

Csapatépítő játékok című fejezetének ismertetése, a mentorjelöltek csapatépítő játékokba való 

bevezetése. A programon, csakúgy, mint a játéknapokon és a mentorkiránduláson, kötelező a 

mentorjelöltek számára a részvétel. 

A szakterületi mentorprogramok közös, tervezett időpontja: 2024. március 2. 

Játéknapok: 

A játéknapok során a mentorjelöltek a csapatépítő játékok begyakorlása mellett egymást 

is jobban megismerhetik. A játéknapokon a mentorok szakterülettől függetlenül, vegyesen 

csapatokba osztjuk, amely csapatokat a program felénél újra sorsoljuk, így biztosítva azt, hogy 

a mentorjelöltek a szakmai fejlődés mellett egymással is ismerkedhessenek, a jövőbeli 

gördülékeny munka érdekében. A játéknapokból három különböző alkalmat tartunk, melyeken 

más-más típusú játékoké a főszerep. Az első játéknapon a mentorjelöltek névtanulós és 

ismerkedős játékokat játszanak egymással. A második játéknapon a mentorjelöltek a már 

korábban érintett névtanulós és ismerkedős játékok mellett szórakoztató és egymással 

érintkezős játékokat is játszanak. A harmadik játéknapon a főszerep a szórakoztató és egymással 

érintekző játékoké, de emellett a többi játéknaphoz hasonlóan, itt is névtanulással, és 

ismerkedéssel kezdenek a mentorjelöltekből álló csoportok. 
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Az első játéknap tervezett időpontja: 2024. március 9. 

A második játéknap tervezett időpontja: 2024. április 6. 

A harmadik játéknap tervezett időpontja: 2024. április 20. 

Mentorkirándulás: 

A mentorkirándulás alatt a mentorjelöltek a mentorfelelősökkel és a szakterületi 

koordinátorokkal együtt szakterületi csapatokba kerülnek beosztásra. A program alatt a 

kialakított szakterületi csoportok állomásos túrán vesznek részt, az állomásokon különböző 

feladatokat oldanak meg. A feladatok megoldásait az állomástartók értékelik, az eredményeket 

a mentorkoordinátor összesíti, és a program végén eredményt hirdet. A fennálló, csapatok 

közötti versenyszellemnek, és a mentorjelöltek egymásrautaltságának köszönhetően a jelöltek 

új perspektívából ismerhetik meg a szakterületen belüli mentorjelölteket. 

A mentorkirándulás tervezett időpontja: 2024. március 23. 

Játékhét: 

A játékhét, ahogy a neve is sugallja, egy több napot átívelő esemény a mentorrendszer 

alatt. A játéhét alatt a szakterületek, hagyományhoz illően, száz rövid feladatot kapnak a hét 

elején, amikre péntekig tudnak megoldásokat beküldeni, az előre megosztott Google Drive 

linken keresztül. A feladatok megoldásának koordinálását a szakterület mentorfelelőse és 

koordinátora végzi. A feladatok kidolgozása, megoldások értékelése és az eredmény kihirdetése 

a mentorkoordinátor, és az általa felkértek feladata. Eredményhirdetésre lehetőség szerint a 

leadási határidőt követő szombaton kerül sor. 

A játékhét tervezett időpontja: 2024. április 15-20. 

Mentorjelöltek/ mentorok értékelése: 

A mentorrendszer alatt többször is lehetőséget biztosítunk a mentor(jelölt) társak 

értékelésére. Ehhez első körben a mentorjelölteknek a szakterületen belüli jelölttársaikat kell 

majd megadott szempontok szerint anonim módon értékelni, véleményezni. A szempontok 

kidolgozását a mentorfelelősök közösen végzik a mentorkoordinátorral. A visszajelzések 

eredményeit a mentorkoordinátor, a mentorfelelősök és a szakterületi koordinátorok 

mentorszóbelire történő felkészülését segítik, a mentorok kiválogatását befolyásolhatják. A 

mentorjelöltek nem kapnak visszajelzést az értékelésekről. 

A mentorok gólyatábor/ orientációs napok alatti munkájának véleményezését az egy 

csapaton belüli mentorok anonim módon végzik egymásról. Hasonlóan az első, még a 

mentorképzés alatt megtörténő visszajelzéshez, ennél a kérdőívnél is a szempontok és a 

kérdések kidolgozását a mentorfelelősök közösen végzik a mentorkoordinátorral. A 

visszajelzések eredményét a mentorkoordinátor megosztja az értékelt mentorokkal, az 

eredményeket a jövőbeli mentorrendszerek érdekében megőrzi. 
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Mentorszóbeli: 

A mentorszóbelik alatt a mentorjelöltek szituációs feladatokat oldanak meg, és további, 

a mentorrendszerrel kapcsolatos, kérdéseket válaszolnak meg. A mentorszóbeliken egyszerre 

egy mentorjelölt lehet jelen. A szóbeli levezénylését a mentorkoordinátor végzi, a szakterületi 

mentorfelelős és a szakterületi koordinátor segítségével. A mentorszóbelin tapasztaltak jelentős 

hatással bírnak a mentorok kiválogatására. 

A mentorszóbelik tervezett időpontja: 2024. április 22. és 2024. május 4-e között 

Mentorok kiválogatása: 

A mentorok kiválogatását az adott szakterület mentorfelelősével és a szakterület 

koordinátorával közösen végzi a mentorkoordinátor. A végleges döntést a jelölt játéknapokon 

mutatott teljesítménye, mentorteszten elért eredménye, a szakterületen belüli mentorjelöltek 

véleménye és a mentorszóbeli eredménye is befolyásolja. 

A mentorok kiválogatásának tervezett határideje: 2024. május 4. 

Mentortábor: 

A mentortáborban a mentorok beosztásra kerülnek azon csapatokba, amikben a 

későbbiekben a gólyákat fogják fogadni a kari gólyatábor/ orientációs napok alatt. A csapatok 

a mentortáborban megtudják a jövőbeli gólya csapataik színét, így már ekkor elkezdődhet a 

csapat tematikáján történő ötletelés. Emellett a csapatok több, csapatépítő programon vesznek 

részt, amely programokat a mentorfelelősök és a szakterületi koordinátorok segítségével a 

mentorkoordinátor tervez meg. A mentortábor a szakmai fejlődést is elősegíti, a mentoroknak 

olyan képzéseken is részt kell venni, mint például az érzékenyítés, vagy a kommunikációs 

tréning. A mentortábort felépítő sokrétű program mennyisége érdekében az eseményt négy 

napos, ottalvós tábornak tervezzük, amit még az egyetemi felvételi ponthatár hirdetés előtt 

megtartanánk. 

A mentortábor tervezett időpontja: 2024. július 15-18. 

Mentorrendszer Etikai Kódex 

 A Mentorrendszer Etikai Kódexét a mentorkoordinátor a mentorfelelősök segítségével 

a visszajelzéseknek megfelelően felülvizsgálja és igény szerint módosítja. A Mentorrendszer 

Etikai Kódexe a mentorrendszer összes tagjára vonatkozik. 
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A mentorkoncepcióban felsorolt időpontok és határidők összesítve: 

Első mentorbevonó 2023. 12. 14. 

Jelentkezési felület elérhetősége 2023. 12. 14. – 2024. 02. 18 

Mentorfelelősök kiválasztása 2024. 02. 09-ig 

Második mentorbevonó 2024. 02. 15. 

Mentorkisokos megjelenése 2024. 02. 29-ig 

Szakterületi mentorprogramok 2024. 03. 02. 

Tanulmányi előadás 2024. 03. 04. – 2024. 03. 09. 

Első játéknap 2024. 03. 09. 

Szociális és ösztöndíj előadás 2024. 03. 11. – 2024. 03. 14. 

Egyéb rész előadás 2024. 03. 18. – 2024. 03. 22. 

Mentorkirándulás 2024. 03. 23. 

Szakterületi előadások 2024. 03. 26-ig 

Mentorteszt 2024. 04. 03. – 2024. 04. 05.  

Második játéknap 2024. 04. 06. 

Mentorteszt betekintés 2024. 04. 09. 

Mentorteszt utóvizsga 2024. 04. 11. 

Játékhét 2024. 04. 15. – 2024. 04. 20. 

Harmadik játéknap 2024. 04. 20. 

Mentorszóbelik 2024. 04. 22. – 2024. 05. 04. 

Mentorok kiválogatása 2024. 05. 04-ig 

Mentortábor 2024. 07. 15. – 2024. 07. 18. 

 

Végszó 

A mentorrendszert érintő minden olyan témában, amiket nem részletez a 

Mentorkoncepció az ELTE TTK HÖK Alapszabályának első számú melléklete az irányadó. A 

Mentorkoncepcióban bemutatott programok időpontjainak változtatási jogát a 

mentorkoordinátor fenntartja. 

Troják Arnold Szebasztián 

Budapest, 2023. 11. 22. 

 


